

省委常委学习宣传贯彻四中全会精神 学深悟透 以学促干 确保全会精神在湖北见行见效

连日来,按照党中央统一部署和省委具体安排,省委常委们认真学习宣传党的二十届四中全会精神,研究部署贯彻落实工作。

省委常委们一致表示,要统一思想、提高站位,切实把学习好贯彻好党的二十届四中全会精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务抓紧抓实。要全面理解和准确把握全会的精神实质、丰富内涵和实践要求,狠抓落实、善作善成,确保全会精神在湖北见行见效,加快建成中部地区崛起的重要战略支点。

省委副书记诸葛宇杰在参加党的二十届四中全会精神集体学习时表示,党的二十届四中全会是在向第二个百年奋斗目标进军的新征程上举行的一次十分重要的会议,对“十五五”时期经济社会发展作出顶层设计和战略擘画。要深入学习贯彻习近平总书记在党的二十届四中全会上的重要讲话精神,深刻理解和准确把握全会的精神实质、丰富内涵和实践要求,坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。始终沿着习近平总书记指引的方向奋勇前进。要牢牢把握“十五五”发展的奋斗目标,自觉把湖北发展放到中国式现代化建设全局和国家“十五五”发展大局中审视谋划,紧盯对推进中国式现代化具有重大牵引、驱动、支撑作用的战略任务,统筹推进“七大战略”实施以及“稳增长、防风险、保民生和深化改革、扩大开放、促进创新”系列行动,充分发挥湖北优势,狠抓落实、善作善成,切实推动党中央决策部署在湖北落地见效。

10月27日,省委常委、省纪委书记、省监委主任侯渐珉主持召开省纪委监委会议,传达学习党的二十届四中全会精神。会议强调,要完整、准确、全面学习领会四中全会精神,把思想和行动统一到党中央决策部署上来,不断增强坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的高度自觉。全省纪检监察机关要紧跟四中全会新精神新部署新要求,找准找实服务保障“十五五”时期经济社会发展的切入点着力点,进一步推进政治监督具体化精准化常态化,确保落实落地。要巩固拓展深入贯彻中央八项规定精神学习教育成果,激励党员干部担当作为,一体推进不敢腐不能腐

不想腐,纵深推进群众身边不正之风和腐败问题集中整治,推动完善系统集成、协同高效的监督体系,为加快建成支点、奋力谱写中国式现代化湖北篇章作出新的更大贡献。

10月29日,省委常委、常务副省长张文兵前往省委党校,传达党的二十届四中全会精神并为主题班学员作辅导报告。张文兵强调,要站在战略和全局高度深刻认识党的二十届四中全会的重大意义,迅速将思想和行动统一到习近平总书记重要讲话和全会决策部署上来,结合湖北实际认真谋划“十五五”时期各项工作。要把“建设现代化产业体系”摆在首位,统筹传统产业转型升级、新兴产业培育壮大、未来产业前瞻布局“三线并进”优化产业结构;推动科技创新和产业创新深度融合,加快培育和发展新质生产力;锚定目标,勇担使命,在新征程上展现新作为。

10月27日,省委常委、统战部部长宁咏主持召开省委统战部部务会(扩大)会议,传达学习党的二十届四中全会精神。宁咏强调,要准确把握精神实质,以更高政治站位,推动统战工作与“十五五”规划明确的目标任务同频共振、同向同行;要全面落实目标任务,充分发挥人才荟萃的智力优势,提高建言献策质量,增强作用发挥实效,为“十五五”发展提供智力支持,充分发挥联系广泛的资源优势,助推高质量发展、高水平开放、高品质生活,为“十五五”发展汇聚强大合力,充分发挥协调关系的功能优势,促进民族和睦、宗教和顺、社会和谐,为“十五五”发展营造良好环境。要迅速掀起学习宣传贯彻热潮,全力抓好当前各项工作,持续加强干部队伍建设,为加快建设支点作出更大贡献。

10月27日,省委组织部召开部务会(扩大)会议传达学习党的二十届四中全会精神和省委常委会(扩大)会议精神,安排部署部机关学习贯彻工作。省委常委、组织部部长何良军主持会议并讲话,强调要准确把握全会精神的丰富内涵和核心要义,切实把思想和行动统一到全会精神上来。要抓好全会精神学习培训,引导广大党员干部学深悟透、以学促干;扎实推进“干部素质提升年”,全面提升干部现代化建设能力;深入实施战略人才力量“十百千万”行动,

着力为经济发展提供坚实人才支撑;紧紧围绕抓改革促发展加强党的建设,切实增强基层党组织政治功能和组织功能。要严明纪律、加强学习、抬升标杆,持续深化模范部门和过硬队伍建设,推动全省组织工作提质增效,为加快建成支点提供坚强组织保证。

10月27日,省委常委、政法委书记王林虎主持召开委务(扩大)会议,传达学习党的二十届四中全会精神,传达贯彻省委常委会(扩大)会议要求,研究贯彻落实举措。会议强调,要深刻领会全会精神的丰富内涵和对平安法治建设提出的新要求新任务,坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”,切实把思想和行动统一到党的二十届四中全会精神上来。要着眼发展全局,立足政法职能职责,充分认识“十五五”时期政法工作的历史使命和重要任务,结合我省支点建设“七大战略”布局,以务实举措确保全会精神在湖北政法机关见行见效。

会议强调,学习宣传贯彻党的二十届四中全会精神,是当前和今后一个时期的重大多政治任务,要迅速掀起学习宣传贯彻热潮,切实将学习贯彻成效转化为推动政法工作现代化的强大动力,为加快建成中部地区崛起的重要战略支点、奋力谱写中国式现代化湖北篇章提供坚强政法保障。

10月26日,省委常委、宣传部部长胡朝晖主持召开省委宣传部部务会(扩大)会议,传达学习党的二十届四中全会精神。会议强调,学习宣传贯彻党的二十届四中全会精神是全省宣传思想文化战线的重要政治责任,要深刻认识全会的重大意义,深刻领会全会精神的丰富内涵和核心要义,切实抓好学习培训、精心组织新闻宣传、深入开展集训宣讲、加强理论研究阐释、严格把好方向导向,迅速兴起学习宣传贯彻热潮,推动全会精神深入人心、落地生根。要全面贯彻落全会对文化建设的部署要求,高质量编制系列规划,高水平推进文化创新创造、高站位加强宣传思想文化战线党的建设,为加快建设文化强省提供坚强保证。

省委常委、襄阳市委书记吴海涛强调,要扎实抓好学习宣传贯彻党的二十届四中全会精神这一重大政治任务,坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”,切实把学习成果转化转化为推动高质

量发展的生动实践;要深刻领会全会精神实质,坚持“脱虚向实、补短强基、扬长避短”,在推动高质量发展上持续加力,在产业转型升级上破局突围,在城乡融合发展上协同发力,在做强枢纽能级上求实效,在全面深化改革上攻坚克难,在推动共同富裕上迈出坚实步伐,在统筹发展和安全上守牢底线,在全面从严治党上走深走实,奋力谱写中国式现代化襄阳篇章;要统筹抓好当前重点工作,高质量编制“十五五”规划,努力完成全年目标任务,确保“十四五”规划圆满收官。

10月25日,武汉市市委常委会召开扩大会议,传达学习党的二十届四中全会精神,部署武汉市学习宣传贯彻工作。省委常委、武汉市委书记、市长盛阅春主持会议并强调,要充分认识党的二十届四中全会的重大意义,统一思想、提高站位,切实抓好全会精神的学习、宣讲、宣传和贯彻落实,推动全会精神在武汉落地见效。要准确把握党的二十届四中全会精神的丰富内涵和核心要义,更加自觉在全国大局中定位、谋划、推动武汉发展,加快建设国家中心城市,全力打造“五个中心”,努力建设现代化大武汉,在全省支点建设中当好龙头、走在前列。要高质量编制武汉市“十五五”规划,全面对标对表党的二十届四中全会精神,认真谋划“十五五”经济社会发展主要目标指标、重大任务、重大改革、重大项目,确保“十四五”收好官、“十五五”开好局。

10月26日,省委办公厅召开厅务会会议,传达学习党的二十届四中全会精神,落实省委工作要求,研究贯彻落实措施。省委常委、省委秘书长彭勇强调,要认真学习贯彻习近平总书记在党的二十届四中全会上的重要讲话和全会精神,准确把握全会精神的丰富内涵和核心要义,切实增强坚定捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”的高度自觉。要充分发挥职能作用,推动全省抓好全会精神学习宣传贯彻,服务省委抓好四季度和“十四五”收官,高质量编制“十五五”规划,确保全会精神在湖北见行见效。要全面学习、深刻领会、狠抓落实,将学习贯彻全会精神与服务支点建设结合起来,以“最讲认真”的态度做好“三服务”工作,当好省委的“坚强前哨”和“巩固后院”。

学习贯彻党的二十届四中全会精神 宣讲工作动员会召开

湖北日报讯(记者曾雅青)11月3日,学习贯彻党的二十届四中全会精神宣讲工作动员会在汉召开,省委常委、宣传部部长胡朝晖出席会议并讲话。

胡朝晖指出,学习宣传贯彻全会精神是当前和今后一个时期的一项重大政治任务。要进一步提升政治站位,充分认识全会精神的政治意义、理论意义、历史意义、战略意义、世界意义,切实增强做好宣讲工作的责任感和使命感,通过宣讲动员广大干部群众深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,聚焦聚力建支点,齐心协力谱新篇。

胡朝晖强调,要深刻把握精髓要义,把全会精神讲全面、讲准确、讲透彻。深入宣讲“十四五”时期经济社会发展取得的重大成就,深入宣讲“十五五”时期经济社会发展的重大意义,深入宣讲党中央关于国内外形势的基本判断,深入宣讲“十五五”时期经济社会发展的指导思想、重大原则、主要目标、战略任务和重大举措、根本保证,深入宣讲贯彻落实全会精神需要着重把握的重点,把学习全会精神与学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想贯通起来。要认真落实工作要求,高质量高水平完成宣讲任务,强化组织领导,严把方向导向,增强宣讲实效,让广大党员干部群众听得懂、记得住、用得上。

程用文召开领办重点建议提案 办理工作推进会

湖北日报讯(记者戴辉)11月3日,副省长程用文召开领办重点建议提案办理工作推进会,研究加快车路云一体化建设的人大代表建议和加快汉江航运发展的政协委员提案办理工作。在听取承办单位汇报和提案人、建议人反馈意见后,程用文向他们对政府工作的支持表示感谢,对各有关单位办理重点建议提案进展情况给予肯定。

程用文强调,办理人大建议是政府的法定职责和政治责任,是实现政府决策科学化、民主化的重要途径。加快车路云一体化建设是推动汽车产业向电动化、智能化、网联化转型的重要引

文科女生给AI大模型“喂口粮”

(上接第1版)

“这就是数据标注——给文本、图片、视频、语音等各类数据‘打标签’‘写说明’‘加备注’,方便AI大模型学习理解。”黄雨晨解释道。

AI产业的三要素分别是数据、算力和算法。其中,数据是AI的“营养来源”,算力是“肌肉力量”,算法是“思考方式”,数据标注就是给AI制造“口粮”,将原始数据加工成机器学习算法可识别的内容。

比如,一张城市街景图,需要人用专业软件,标注出汽车、行人、道路、红绿灯、建筑、绿化带、车道线等各类元素,以训练AI大模型的“眼力”和“脑力”。

数据标注工作好上手吗?

“只要学习能力强、耐心细致且能熟练操作电脑,上手入门并不算太难。”黄雨晨透露,2020年大学毕业那年,湖北数据标注产业刚起步,从业人员缺口大,抱着试一试的心态,她向易智驾投了简历。

新手任务都是入门级的。比如给汽车摄像头拍摄的照片做标注。这对黄雨晨而言,类似于用专业软件“P照片”,这正是女生爱好且擅长的。每张照片上的行人、车辆、道路等元素加起来,大约有60个“标注框”,黄雨晨每天能处理50至60张这样的照片,成为新职员中的佼佼者。

AI对数据“食材”的要求越来越高

精修两三张照片,或许小有乐趣。若一天要精修几十乃至上百张照片,难免心生厌倦。想当好数据标注师,就要不厌其烦。

“比起照相馆的精修相片,数据标注图像的精度要求高多了。”黄雨晨说,入行的第一年,她主要处理二维图像数据,即车载摄像头拍摄的照片。每张照片标注完后,公司会有专门的质检人员来检查标注质量,误差不能超过1个像素点。

如24英寸的显示屏,分辨率调成1920(宽)×1080(高)后,每个像素点长宽不到0.3毫米。黄雨晨标注一个人或一辆车,相当于在像素点“万花筒”中精准“抠图”。图像数据标注误差每提高1%,AI大模型训练效果就会大打折扣。

黄雨晨称,数据标注师每天的工作按“计件”考核,效率高的人可以多劳多得,标注速度慢、质量不高的人,只能花更多的时间和精力来补短板。

此外,车企投来的订单多涉及新能源汽车领域的背景优势,易智驾能从广汽大企业的数据标注需求破题,自主研发了“line”数据标注与管理平台,可实现数据“采集—清洗—脱敏—标注—质检—训练”等一站式处理。

“line”平台最立竿见影的效果是提升数据标注效率和质量,为数据标注师减负。

以四维点云图像数据为例,每张点云图像包含100至500帧画面,每一帧画面都至少要标注上百个点、线、框。若让人纯手工标注,几个小时离不开座位。

而“line”平台能自动完成70%以上的标注任务,支持多人、多团队协同标注,并能提供智能质检功能。数据标注师需要做的就是AI查缺补漏,提升整体标注效率30%以上。

拥有高质量的数据集,才能训练出高质量的AI大模型。加工者越细致、越专业,数据集的质量越高。就像医疗影像数据,主任医师的手工标注质量,大概率高于医学院大学生。

目前,金融、医疗、真身智能等行业已成为企业新的订单增长点。张雪娇认为,数据标注行业已进入高速发展期,对人才需求量巨大,湖北作为科教大省,拥有得天独厚的优势。易智驾成立5年来,协同相关高校开展技能培训,已累计培训数据标注人才上万人次,让就业真正“长”在了产业上。



夷陵柑橘畅销海外

10月30日,宜昌市夷陵区星翔农产品专业合作社员工加紧分选包装“夷陵红”柑橘,确保按时交付来自俄罗斯的订单。

夷陵区加快构建现代农业产业体系,对柑橘企业从营销、出口、加工、电商等多方面给予奖补。目前,该区柑橘年产量86万吨,不仅畅销全国,还远销加拿大、马来西亚等20多个国家和地区。

(视界网 张国荣 摄)

父母房子加装电梯 可用子女公积金

湖北日报全媒记者 肖丽琼
通讯员 邓栗辉

10月31日获悉,省住建厅已出台并实施《关于进一步优化住房公积金使用政策促进房地产市场平稳运行的通知》(以下简称《通知》)。

为满足居民刚性和多样化改善性住房需求,《通知》明确了5项新政:提高贷款额度、调整贷款期限、拓宽住房公积金应用场景、取消异地购房提取限制、支持使用住房公积金直付租金。

支持直系亲属共同使用公积金

推进既有住宅加装电梯既是民生工程,也是推动城市更新、完善社区功

武汉 今天白天 多云。气温9~23℃,偏东风2到3级。 今晚到明天白天 多云,夜间转小雨。气温12~22℃,气温16~18℃,偏北风2到3级。

全省 今天白天 鄂西南零星小雨转多云;其他地区多云。早晨局地有雾。最高气温19~24℃,最低气温7~12℃,偏东风2到3级。 今晚到明天白天 鄂西南阴天有小雨;其他地区多云,夜间转小雨。最高气温西部17~21℃、东部21~23℃,最低气温12~15℃,偏北风2到3级。

能的重要举措。截至今年8月底,湖北已累计加装电梯10047台,有效提升了居民生活便利度和社区环境品质。

新政将进一步推动湖北老旧住宅加装电梯力度。《通知》明确,支持缴存人及其直系亲属包括配偶、父母、子女提取住房公积金,用于支付老旧住宅电梯加装更新以及适老化、适儿化改造、绿色节能改造等,以更大力度支持存量改造为推进城市更新助力。

取消首套房、二套房贷款额度差异

为全方位满足缴存职工住房需求,推动房地产市场稳健前行,《通知》还在贷款、提取等多方面推出协同政策。

贷款政策上,取消首套房和二套房贷款额度差异,最高可贷额度统一;购买“好房子”高品质住宅、现房销售项目,最高贷款额度上浮不高于20%;购买保障性住房,最低首付比例调整为15%。

贷款期限方面,个人住房贷款期限可算至借款申请人法定退休年龄后5年,男职工至60周岁,女职工至55周岁,最长不超过30年。

同时,取消异地购房提取限制,缴存人提取公积金支付购房款或偿还贷款本息,不受工作地、户籍地限制,还将在省内城市圈探索推进异地购房缴存地贷款政策,放宽“商转公”贷款条件,不受缴存地限制。

新政还支持直付房租。租住公共租赁住房、保障性租赁住房和租赁机构自持租赁住房的缴存人,在房屋租赁合同已登记备案的情况下,向房屋租赁机构划转住房公积金直接支付房租,切实减轻租房群体经济负担。

黄雨晨称,数据标注师每天的工作按“计件”考核,效率高的人可以多劳多得,标注速度慢、质量不高的人,只能花更多的时间和精力来补短板。

此外,车企投来的订单多涉及新能源汽车领域的背景优势,易智驾能从广汽大企业的数据标注需求破题,自主研发了“line”数据标注与管理平台,可实现数据“采集—清洗—脱敏—标注—质检—训练”等一站式处理。

“line”平台最立竿见影的效果是提升数据标注效率和质量,为数据标注师减负。

以四维点云图像数据为例,每张点云图像包含100至500帧画面,每一帧画面都至少要标注上百个点、线、框。若让人纯手工标注,几个小时离不开座位。

而“line”平台能自动完成70%以上的标注任务,支持多人、多团队协同标注,并能提供智能质检功能。数据标注师需要做的就是AI查缺补漏,提升整体标注效率30%以上。

拥有高质量的数据集,才能训练出高质量的AI大模型。加工者越细致、越专业,数据集的质量越高。就像医疗影像数据,主任医师的手工标注质量,大概率高于医学院大学生。

目前,金融、医疗、真身智能等行业已成为企业新的订单增长点。张雪娇认为,数据标注行业已进入高速发展期,对人才需求量巨大,湖北作为科教大省,拥有得天独厚的优势。易智驾成立5年来,协同相关高校开展技能培训,已累计培训数据标注人才上万人次,让就业真正“长”在了产业上。